株路日报



8月16日-22日

2024年8月23日 星期五

责任编辑:盛 荣 美术编辑:王 玺 校 对: 谭智方

"虚拟资产"交易被列为洗钱方式

最高人民法院、最高人民检察院8月19日联合发布关于办理洗钱刑事案件适用 法律若干问题的解释,其中将通过"虚拟资产"交易明确列为洗钱方式之一。

职称评审有了监管办法

为进一步规范职称评审程序、打击违规行为,人力资源社会保障部近日发布《职 称评审监管暂行办法》。这是首部从国家层面出台的职称评审监管文件,将有利于提 高职称评审质量、促进公平公正。

近1.4万亿元

8月21日,记者从国新办举行的"推动高质量发展"系列主题新闻发布会上获 悉,今年1月住房城乡建设部、国家金融监督管理总局部署建立城市房地产融资协 调机制,分批提出可以给予融资支持的房地产项目"白名单"推送给商业银行。目前, 商业银行已经审批了"白名单"项目5392个,审批通过的融资金额近1.4万亿元。

300潜

8月18日11时许,在西太平洋海面上,"蛟龙号"搭载科学家许学伟、潜航员齐海 滨和张奕完成航次首潜,这是我国自主设计、自主集成的首台7000米级大深度载人 潜水器"蛟龙号"的第300次下潜。19日,"蛟龙号"首次搭载外国科学家海梅·安德烈 斯下潜作业。

超 1700万人次

"China Travel"在外网火了。今年前7个月,全国各口岸入境外国人1725.4万人 次,同比增长129.9%,越来越多的外国人加入"中国游大军"。根据国家统计局2023 年公开数据,来华旅游外国人日均消费3459元,今年前7月预计直接拉动消费超 1000亿元。

中国海军首艘风帆训练舰起航

中国海军首艘风帆训练舰"破浪"号8月20日从大连某军港解缆起航,搭载海军 大连舰艇学院的学员和官兵,进行远海实习训练,并将访问越南、印度尼西亚、斯里 兰卡、新加坡等国家,技术停靠香港。

我国载人飞艇祥云腾空

记者8月21日从中国航空工业集团获悉,由该集团所属航空工业特种飞行器研 究所自主研制的"祥云"AS700载人飞艇首次跨越湖北、湖南、广西三省区,飞行近 1000公里,总航时12小时44分钟,顺利完成从湖北荆门至广西桂林转场,这是我国 载人飞艇领域有史以来实现的最长航时、航程飞行。

"地幔风"让青藏高原持续生长

近期,来自中国科学院地质与地球物理所的科学家团队用定量地球动力学模型 揭示出,青藏高原持续生长核心动力源来自从南向北的"地幔风"。该"地幔风"北向 推动印度板块和亚欧板块的南缘持续碰撞,从而导致青藏高原几千万年以来的挤压 和隆升。

"悟空"一天销售额破15亿元

"悟空"火了!一夜之间,全球各地数百万"天命人"纷纷踏筋斗云而来。

8月20日,有中国首款3A大作之称的《黑神话:悟空》正式上线,瞬间"引爆"全 球游戏界。当天上午,该游戏同时在线超过130万人;到了当晚,总销售额已超过15 亿元,登顶全球热销榜。

佩通坦出任泰国总理

泰国下议院秘书长阿帕·素甲南8月18日宣布,泰国国王玛哈·哇集拉隆功已批

准任命佩通坦·钦那瓦为泰国第31任总理。

现年37岁的佩通坦是泰国前总理他信的小女儿。佩通坦的当选,使她成为家族 中继他信、英拉后的又一位总理。她也将成为泰国历史上第二位女总理和最年轻的



8月18日, 新任泰国总理佩 通坦·钦那瓦在 曼谷出席新闻发 新华社发



8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育 代表团全体成员。 新华社记者 鞠鹏 摄

政

技

祖国和人民 为你们骄傲为你们点赞

"祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。"8月20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民 大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员,同大家亲切握手、合影留念。

在巴黎的16天里,404名中华体育健儿胸怀祖国、敢打敢拼、勇于追梦,以一个又一个突破、一次又一次超越, 交上"比赛成绩和精神文明双丰收"的优异答卷。

株別日報全媒体已終 適民見/賞智勇

新一代配网带电作业机器人亮相

近日,新一代配网带电作业机器人在株洲亮相。作 为全省首个应用案例,它标志着我市电力配网不停电 作业由传统人工作业向数智化转变。

新一代带电作业机器人集众多技术于一身,作业 类型在单回搭接、断线作业的基础上,新增了双回线路 搭接、安装过电压保护器、旁路作业等复杂作业。工作 人员只需在地面"远程遥控"操控终端,便可"一键控 制"带电机器人完成各项工作任务。

外龙头物流企业、战略投资者和合作伙伴。

物流业,是支撑国民经济发展的基础性、战略性、 先导性产业。我市将借助这次大会,进一步推进全市运 输结构更加优化,物流成本逐步降低,加快建设现代物 流枢纽城市,中部地区国际物流通道,

数据显示,今年上半年,全市社会物流总费用与 GDP的比率为14%,同比下降0.3个百分点;公路、水 路、铁路货运量占比分别为89.6%、4%、6.4%,公路货运 占比近年来首次降低至90%以下,物流运行效率稳步 提升。



《求是》杂志发表习近平总书记《关于〈中共中央关于进一步 全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的说明》

去年,全市企事业里位引进各类人才1.1余万人				以金融高质量发展	
解和。	人十工作	的"株洲	打注"		名城建设
内十一ゴノ	1 4 T.I.	וועאע נים	1117		
	今年3月、"制造名城走进武汉"	远式上,中车株洲所,海精传动,放料	导才通道,今年新认定高层次人才473	曹慧泉接受《湖南日报》采访	
知株侠访	程才引管运动拉开序幕,市委书记管 想象带队是武汉大学,华中科技大学 宣讲,推构工大,中年科机等近知家 样洲重点全年之举行支持引才同位 1000全个,投于报下目检询签行场后	亿等企业价价基度现位。 "核共同企业交达、安家成本机、 同年买车。三年买商、实现安家、企业 双直、"608 所工任设计特等加强 2022 年以高等大分摊十年4日,还托其解	人。全市高层次人才达3297人。 业为,株洲聚集青年人才成长。 以"市分子材料""数分近流"等为主 超、平力青年人才沙龙、为各类人才 郑涛了解改革。少沙今水、成果转分。	株選日優民(全媒体記者停正明) 近日,市委书记曾慧泉接受(總與日报)记 者受防,介部株測以金融高豐並英級助力 制造之級建設的影倫法。 为的並以平,身本原人首相四近年の	点领域。比如、前力先进制造设计 月末、株洲制造设计扩全数508.4 12.8%。比2.0%。单程新3.9个百分 成为极功格长"第一边力"。助力 上出在全面和非形的小点会导致
至全媒体已進/均得男 /英智男	份。模、簿比例达24%。 今年4月,市费副书记、市长路快 油景队补偿以大学、由启制专数关大	株別、他的現场分享打动了不少人。 去年、全市企事业学位共ら进各类 人才11会万人、日中号读着十分区人才	多元时括约平台。 知特技注意到。基于产业"有才培 才"。政权与企业的理念和车销售的	书记关于金融工作重要论述和省委、省政府决策信息。最为了规模、法上市、建平台、保险管、协议股、被开"化心"的用、依	亿元、较年初增加 M. 6亿元。高社 中长期贷款 27.1亿元。同社增长1 省丰工机建加几户权会最小目录
年以来。株洲有关青年人才的 些不能。 11、开展"制造之城市进去汉"	学、南京理工大学三所高校考察时 提。现代对接合作、实现和问题能。 推出企品的"可能接近"企业。也	144人。引进硕士学师人才2350人。音年 人才加速等等。至近年通信总势。	变。将才能才爱才的联烈愈发浓厚。 让更多青年人才成为"城市合伙 人"。与城市和石政战、今年林州部市成	息"文章、取得了积极成功、数据显示。与 2020年制比、2023年我市金融业增加值	增加的价值信用贷款11.6亿元。 体结官、积极为中小企业融资行
製活动45月,音年人才整体格 用型47月,大学年業際主義資	任用以多的 专稿特徵 至至、包 让不少青年人才"心向往之"。 包枝件了解释、今年以来、古香	基于产业"育才培才" 证明欧洲人才提引力。05不开印	人、与城市和区域就、学中和市场的成 立智能科学研究院。在自动资金、机构 设置等审理上给予大力专移、最力所有	144.8亿元、增长22.8%;贷款会额增长46.2%,贷存比提高7.3个百分点。去年。株	惠小微企业贷款金额及一般贷款 利率。分别较2020年增长111.07
遊还动盛大开启。 株件桃理发现,这些还动都是 年早办,并且昵称高,内容丰	五郎秋 「	就是株別的世界在产业优势。在中年 株洲所、百万年紫初期科创于台"拿 门"早已成为他们话题。	収置キー・リスターを カー ・	丙金融工作很全省資訊支干符查激励。 我市大力与过速行「保险、基金等金 總支市。深化政会企可按、加强与政策性 银行介化、目标存性会解析的数量符合官	个最点。深人推进"企类容"新升 年新地上市企业 4家。目前表 133 號 10家。数量均层全省第二。 此外,许重都升限 8. 维致。
E实验。活动的背后、是株面创 6.久久为功打造城市品牌。极 礼服发展的决心。	服务企业%72家次、提供岗位1238 万个。家职人员9.07万人次。 事工上、投位都完"性核间的岗	死分等重人才或长领律。看力城 少人才发展阻碍。助力各类青年人才 快速或长、株医动作领域。	动"智培生"计划。特他们陪录或企业 高管或者"企业合伙人"。在株园共同 奋斗更美好的生活。	第二、2023年三大改革性银行对株用贷款 余期比2000年增长 48.8%。 与此同时,最为引导会藏"活水"核构度	政策体系。深化"一行一主链" 出合政会企常志化对接。和上 企一案一专班"等制度。
牌活动"引才聚才"	子。拿一枚城市的工资。于全球的事 业、过业磁路间的专送"指力引加品	株田堅持以項目为引领、开展 MONEEEDタイナル型はないみ組合	"让青年人才在株洲安心发展、 新好编展才华。"市市人才自和华色		
年来。推阅深入实施"人才强	牌。近领运来的人才高地逐渐凸层。	地工程师,实施"双包精英"计划,评选	贵人介绍。将以服务为保障。以干事	建立联席会议	义常态化机制

天台(長) 详 要外延 不要内卷

我市发布一批环境违法典型案例 新一代配网带电作业机器人亮相株洲

8月16日,《株洲日报》01版

现代物流招商大会本月28日召开

2024年株洲现代物流招商大会计划于8月28日召 开。这是我市推动现代物流业发展的一次重要盛会,会

上将推介发布一批标志性项目和成果,招引一批国内

炎陵黄桃今年综合产值35亿元

近日,炎陵县炎陵黄桃产业协会发布公告:除中村 瑶族乡鑫山村、下村乡酃峰村、垄溪乡仙坪村等高海拔 地区尚有少量黄桃外,其他桃区基本采销完毕。统计显 示,今年的炎陵黄桃总产量8.6万吨,实现全产业链综 合产值35亿元。

另有数据显示,6月以来,炎陵县共接待游客 181.32万人,同比增长38.58%。

我市发现26种外来入侵物种

近期,我市城管部门公布城市绿地外来入侵物种 普查结果,共发现26种外来入侵物种,其中7种为高风 险入侵者。

发现的26种外来入侵物种中,有6种为株洲城区 此前未发现过的物种,分别是少花龙葵、柳叶马鞭草、 春飞蓬、匙叶鼠鞠草、刺槐叶瘿蚊和粉绿狐尾藻。此次 发现的7种高风险外来入侵物种,分别是空心莲子草、 加拿大一枝黄花、一年蓬、大狼杷草、福寿螺、红火蚁和 松材线虫。此次还发现,加拿大一枝黄花能在水域生

刘和平获评湖南"最美医生"

8月19日是"中国医师节"。省委宣传部、省卫健委 公布2024年湖南"最美医生"名单,40名医务工作者获 评该荣誉称号,株洲市二医院呼吸与危重症医学科主 任医师刘和平榜上有名。

刘和平大学毕业后进入株洲市二医院呼吸科,在 医生岗位一干就是35年。

刘和平深耕专业,创新不断,组建呼吸内镜介入诊 疗小组,填补我市多项技术空白,达到省内先进水平。 作为湖南省抗痨协会呼吸内镜介入学组副主任委员, 刘和平推进株洲市尘肺病定点医疗机构建设,建立呼 吸专科联盟,为提升株洲呼吸学科医疗质量作出积极 (日报编辑部整理)

